



# Academia<sup>®</sup> FINANCIALS

**Ο πολυτιμότερος συνεργάτης του Λογιστή**

**Check - up 40 σημείων: Έσοδα - Έξοδα**

**Κάντε Check up στο λογισμικό σας!**

**..... δώστε απάντηση στους προβληματισμούς σας!**

**....και προχωρήστε στις επιλογές σας!**

Το πρόγραμμα Εσόδων-Εξόδων αποτελεί το κύριο εργαλείο της δουλειάς του Λογιστικού Γραφείου. Σε αυτό βασίζει την παραγωγικότητά του και αυτό προσδιορίζει, σε μεγάλο βαθμό, την ποιότητα και την αξιοπιστία των υπηρεσιών που προσφέρει στους πελάτες του.

Η τεχνολογία Windows άνοιξε νέους δρόμους για τις εφαρμογές λογισμικού που απευθύνονται σε λογιστικά γραφεία. Η τεχνολογία DOS εξαφανίζεται σταδιακά και τα λογιστικά γραφεία πρέπει να αναβαθμίσουν τις εφαρμογές που χρησιμοποιούν. Η απόφαση για την αναβάθμιση του λογισμικού και την επιλογή νέου προγράμματος είναι σημαντική και έχει άμεσο αντίκτυπο στη λειτουργία του λογιστικού γραφείου. Απαιτείται σε βάθος αξιολόγηση του προγράμματος που το λογιστικό γραφείο σήμερα χρησιμοποιεί καθώς και έρευνα των προϊόντων νέας τεχνολογίας που κυκλοφορούν στην αγορά.

Κάντε λοιπόν Check -Up στο λογισμικό σας ή αυτό που σκοπεύετε να αποκτήσετε για να σιγουρευτείτε για την επιλογή σας! Η Data Communication προσφέρει το ερωτηματολόγιο σε όσους αρέσει να "ψάχνονται" και δίνει όλες τις απαντήσεις σε όσους επιθυμούν να γνωρίσουν την απόλυτη λύση!

Απαντήστε στα ερωτήματα του Check Up και αξιολογήστε το λογισμικό που χρησιμοποιείτε ή σκοπεύετε να προμηθευτείτε. Η Data Communication απαντά και αυτή, με τη σειρά της, στα ερωτήματα παραθέτοντας τα βασικά χαρακτηριστικά του Academia Financials Έσοδα- Έξοδα και σας προσκαλεί να συγκρίνετε...

**Microsoft<sup>®</sup>**  
**GOLD CERTIFIED**  
*Partner*

**data**  
communication

## Πληρότητα της Εφαρμογής

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα αποτελεί το πλέον ολοκληρωμένο πρόγραμμα της αγοράς και καλύπτει όλες τις ανάγκες του λογιστικού γραφείου. Στην εφαρμογή έχει ενσωματωθεί το σύνολο των λειτουργιών διαχείρισης που αφορούν τα λογιστικά γραφεία: πάγια, αξιόγραφα, Intrastat, απογραφή αποθήκης, προϋπολογισμοί (σε λογαριασμούς πελάτες και προμηθευτές), δημοτικοί φόροι και επιβαρύνσεις, περαίωση, υπολογισμός Prorata.

### **2. Μπορεί το πρόγραμμα να καλύψει οποιαδήποτε απαίτηση του λογιστή ή περιορίζεται σε απλή και τυποποιημένη καταγραφή των εσόδων και εξόδων;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα καλύπτει άμεσα και με πληρότητα τις τυποποιημένες ανάγκες ενώ διαθέτει παράλληλα απεριόριστες δυνατότητες παραμετροποίησης για την κάλυψη ακόμα και των πλέον σύνθετων και εξειδικευμένων απαιτήσεων του λογιστή.

### **3. Διαθέτει το πρόγραμμα δυνατότητες επέκτασης των λειτουργιών του σύμφωνα με τις ανάγκες του χρήστη;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα διαθέτει 10 οριζόμενα πεδία σε όλα τα βασικά αρχεία του. Τα πεδία αυτά μπορεί να χρησιμοποιηθούν από το χρήστη, κατά την επιθυμία του, για να καλύψουν ειδικές ανάγκες του λογιστικού του γραφείου.

### **4. Μπορεί το πρόγραμμα να επικοινωνεί με τις εφαρμογές του Microsoft Office;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα μπορεί να επικοινωνεί, να ανταλλάσσει δεδομένα και να χρησιμοποιεί για επεξεργασία των στοιχείων τις εφαρμογές που περιλαμβάνονται στο Microsoft Office (Word, Excel, Outlook κλπ).

### **5. Υπάρχει η δυνατότητα συνεχούς ενημέρωσης του προγράμματος με νέες εκδόσεις ώστε ο χρήστης να είναι απόλυτα καλυμμένος για οποιαδήποτε μεταβολή συμβεί στο νομοθετικό περιβάλλον που διέπει την τήρηση των λογιστικών βιβλίων και την έκδοση των δηλώσεων της Εφορίας;**

**ναι!** Η Data Communication είναι γνωστή στην αγορά για την ταχύτητα παρουσίασης νέων εκδόσεων στα προγράμματα που έχει αναπτύξει ώστε να είναι πάντα ο πελάτης απόλυτα καλυμμένος. Με την τεχνολογία Live Update ο πελάτης μπορεί αυτόματα, σε καθημερινή βάση αν επιθυμεί, να ενημερώνει ηλεκτρονικά, μέσω του Internet, το πρόγραμμα που χρησιμοποιεί με την τρέχουσα έκδοση που ισχύει.

### **6. Μπορεί η εφαρμογή να συμβάλλει στην καλή οργάνωση του λογιστικού γραφείου;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα συμβάλλει ουσιαστικά στη διαχείριση (Office Management) και οργάνωση του λογιστικού γραφείου. Παρέχει τη δυνατότητα καταγραφής εργασιών και ραντεβού των εργαζομένων σ' αυτό, ηλεκτρονικής αρχειοθέτησης εγγράφων, κοστολόγησης των εργασιών λογιστικού γραφείου και των υπηρεσιών που προσφέρει στους πελάτες του κ.α.

### **7. Είναι δυνατόν να δημιουργήσει ο χρήστης του προγράμματος επί πλέον φόρμες εντύπων και αναφορών;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα δίνει στο χρήστη τη δυνατότητα να δημιουργήσει και να ενσωματώσει στην εφαρμογή επιπλέον έντυπα, βεβαιώσεις και οικονομικές αναφορές.

## Τεχνολογία – Ευχρηστία – Φιλικότητα προς το χρήστη

### **8. Είναι το πρόγραμμα που χρησιμοποιείτε σύγχρονης τεχνολογίας;**

**ναι!** Η εφαρμογή Academia Financials Έσοδα - Έξοδα είναι τεχνολογίας Windows και διαθέτει ενσωματωμένη τη βάση δεδομένων Microsoft SQL Server. Χάρis σε ειδική τεχνολογία που έχει αναπτύξει η Data Communication ο χρήστης μπορεί να λειτουργεί το πρόγραμμα χωρίς να χρησιμοποιεί το πομπό αλλά με συνδυασμούς πλήκτρων, όπως έχει συνηθίσει από τις εφαρμογές τεχνολογίας DOS.

### **9. Έχει τη δυνατότητα το πρόγραμμα να στείλει τις δηλώσεις φορολογίας αυτόματα στο Taxis Net χωρίς να είναι υποχρεωμένος ο χρήστης να πληκτρολογήσει τα στοιχεία ή απλά περιορίζεται σε σύνδεση με το site του Taxis Net και αφήνει στο χρήστη τη δουλειά της πληκτρολόγησης;**

**ναι!** Η Data Communication έχει αναπτύξει και ενσωματώσει στο Academia Financials Έσοδα - Έξοδα την ειδική τεχνολογία e-Communications που δίνει τη δυνατότητα στο χρήστη να στέλνει ηλεκτρονικά, αυτόματα και χωρίς πληκτρολόγηση στο E- Taxis τις δηλώσεις ΦΠΑ, Ε9, ΚΕΠΥΟ, Καταστάσεις Πετρελαίου Θέρμανσης, τους Ανακεφαλαιωτικούς Πίνακες καθώς και τη Δήλωση Intrastat. Η τεχνολογία e- Communications καταργεί την χρονοβόρα πληκτρολόγηση των στοιχείων στις φόρμες δηλώσεων που παρέχονται στο E-Taxis ενώ παράλληλα εξασφαλίζει από λάθη που συνήθως συμβαίνουν κατά την πληκτρολόγηση των στοιχείων.

Με τον τρόπο αυτό το λογιστικό γραφείο εξοικονομεί σημαντικό χρόνο και χρήμα. Έχει υπολογιστεί ότι η δυνατότητα αυτή επιτρέπει στο λογιστικό γραφείο να στέλνει, κατά μέσο όρο, 40 – 50 δηλώσεις σε 15 λεπτά μόνο!!

#### **10. Μπορεί το πρόγραμμα να εκτυπώνει σε οποιοδήποτε εκτυπωτή;**

**ναι!** Η εφαρμογή Academia Financials Έσοδα - Έξοδα προσφέρει τη δυνατότητα εκτύπωσης σε εκτυπωτές dot matrix, laser, inkjet ενώ παράλληλα ο χρήστης μπορεί να επιλέξει στενή ή φαρδιά εκτύπωση. Επίσης υποστηρίζονται οι εκτυπώσεις σε A3 laser εκτυπωτή (πχ E3). Παράλληλα έχει τη δυνατότητα να αποθηκεύσει οποιαδήποτε εκτύπωση σε άλλης μορφής αρχείο (excel, word, pdf, ascii κλπ) για περαιτέρω επεξεργασία.

#### **11. Είναι δυνατή η μεταφορά κινήσεων στο πρόγραμμα που χρησιμοποιεί το λογιστικό γραφείο από άλλες εμπορικές εφαρμογές της αγοράς;**

**ναι!** Η Data Communication έχει ενσωματώσει στο Academia Έσοδα - Έξοδα τη δυνατότητα μεταφοράς σταθερών στοιχείων και κινήσεων από οποιοδήποτε εμπορικό ή λογιστικό πρόγραμμα της αγοράς μέσω στοιχείων ASCII. Με τον τρόπο αυτό ο λογιστής μπορεί δημιουργήσει λογιστικές εγγραφές στα βιβλία του χωρίς πληκτρολόγηση μεταφέροντας απλά τις κινήσεις από το εμπορικό πρόγραμμα που χρησιμοποιεί ο πελάτης του. Δεν χρειάζεται πλέον ο λογιστής να χρησιμοποιεί τόσα λογιστικά προγράμματα όσες οι εμπορικές εφαρμογές που χρησιμοποιούν οι πελάτες του! Φυσικά απόλυτα αυτόματα γίνεται η ενημέρωση των βιβλίων και από τις εμπορικές εφαρμογές της Data Communication WinEra και WinGo.

#### **12. Μπορεί να ξεκινήσει ο λογιστής με το νέο λογιστικό πρόγραμμα άμεσα και όποτε θελήσει μεταφέροντας τις κινήσεις από το πρόγραμμα που χρησιμοποιούσε;**

**ναι!** Στο Academia Financials Έσοδα - Έξοδα μπορεί να μεταφερθούν οι κινήσεις από το πρόγραμμα που προηγούμενα χρησιμοποιούσε ο λογιστής. Έτσι όλες οι πληροφορίες θα ενσωματωθούν στη νέα εφαρμογή και θα υπάρχει πλήρης ιστορικότητα των στοιχείων.

#### **13. Τηρεί το πρόγραμμα ενιαίο αρχείο συναλλασσομένων;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα τηρεί κοινό αρχείο συναλλασσομένων για όλες τις εταιρίες που διαχειρίζεται επιτρέποντας έτσι την ταχύτερη καταχώρηση νέων προμηθευτών / πελατών.

#### **14. Μπορεί ο χρήστης να αναζητήσει από το πρόγραμμα τις πληροφορίες που επιθυμεί οποιαδήποτε στιγμή;**

**ναι!** Η εφαρμογή Academia Financials Έσοδα - Έξοδα παρέχει τη δυνατότητα στο χρήστη να ζητήσει μία πληροφορία άμεσα και γρήγορα, ενώ λειτουργεί το πρόγραμμα, χρησιμοποιώντας το πλήκτρο "Επιλογές" (drill down).

#### **15. Παρέχει το πρόγραμμα δυνατότητα εύκολης αναζήτησης πληροφοριών;**

**ναι!** Στην εφαρμογή Academia Financials Έσοδα - Έξοδα έχει ενσωματωθεί η τεχνολογία free text retrieval και παρέχεται η δυνατότητα στο χρήστη να αναζητήσει μια πληροφορία με πολύ απλό τρόπο χρησιμοποιώντας πολλαπλά κριτήρια (πχ αναζήτηση πελάτη από επώνυμο, όνομα, πατρώνυμο, πόλη, τηλέφωνο, επάγγελμα κτλ).

#### **16. Μπορεί ο χρήστης να λειτουργεί το πρόγραμμα ταυτόχρονα σε πολλά παράθυρα;**

**ναι!** Ο χρήστης της εφαρμογής Academia Financials Έσοδα - Έξοδα μπορεί να διεκπεραιώνει πολλές εργασίες μαζί ανοίγοντας ταυτόχρονα τα αντίστοιχα παράθυρα στην οθόνη του υπολογιστή.

#### **17. Παρέχει το πρόγραμμα τη δυνατότητα καθορισμού μενού εργασίας από το χρήστη σύμφωνα με τις επιθυμίες του;**

**ναι!** Η εφαρμογή Academia Financials Έσοδα - Έξοδα δίνει τη δυνατότητα στο χρήστη να καθορίσει το δικό του "αγαπημένο" μενού με τις λειτουργίες και τις εκτυπώσεις του προγράμματος που αυτός επιθυμεί να βλέπει, έτσι ώστε να έχει άμεση πληροφόρηση.

#### **18. Μπορεί ο χρήστης να ζητήσει βοήθεια από το πρόγραμμα όποτε χρειαστεί;**

**ναι!** Η εφαρμογή Academia Financials Έσοδα - Έξοδα προσφέρει στο χρήστη εύχρηστο on line help για την άμεση πληροφόρησή του και βοήθεια σε οποιαδήποτε λειτουργία του προγράμματος κι αν βρίσκεται.

#### **19. Μπορεί το πρόγραμμα να προειδοποιεί το χρήστη ώστε να αποφεύγονται λάθη στις καταχωρήσεις;**

**ναι!** Η εφαρμογή Academia Financials Έσοδα - Έξοδα έχει ενσωματωμένο σύστημα οπτικής ενημέρωσης του χρήστη για τυχόν λάθη τα οποία εκείνος κάνει. Παράλληλα πληροφορεί το χρήστη για το ποιο ακριβώς είναι το λάθος, έτσι ώστε να το διορθώσει.

## **20. Διαθέτει το πρόγραμμα σύστημα ασφάλειας;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα διαθέτει εξελιγμένο σύστημα ασφάλειας που προσφέρει τη δυνατότητα καθορισμού του επιπέδου πρόσβασης των χρηστών στα αρχεία της εφαρμογής εξασφαλίζοντας το απόρρητο των στοιχείων που διαχειρίζεται το λογιστικό γραφείο και την προστασία τους από κακόβουλες ενέργειες ή λάθη. Το σύστημα ασφάλειας ορίζεται σε 3 επίπεδα: ομάδες χρηστών, χρήστες, πεδία της εφαρμογής.

## **Λειτουργικά Χαρακτηριστικά & Αξιοπιστία της Εφαρμογής**

### **21. Γίνεται από το πρόγραμμα ενημέρωση των στοιχείων αυτόματα - on line;**

**ναι!** Στα Academia Financials Έσοδα - Έξοδα η ενημέρωση όλων των στοιχείων γίνεται on line μέσα από την καταχώρηση κινήσεων. Έτσι, ο χειριστής καταχωρώντας μία κίνηση έχει ενημερώσει αυτόματα Βιβλίο Εσόδων – Εξόδων, ΚΕΠΥΟ, έντυπα ΦΠΑ, Μητρώο Παγίων, Ενδοκοινοτικές Συναλλαγές, έντυπα Intrastat κλπ.

### **22. Υπάρχουν στο πρόγραμμα οι κατάλληλες λειτουργίες που μεγιστοποιούν την ταχύτητα καταχώρησης των εγγραφών;**

**ναι!** Η καταχώρηση εγγραφών στα Academia Financials Έσοδα - Έξοδα είναι ταχύτατη. Η οθόνη καταχώρησης της εφαρμογής έχει σχεδιαστεί με βάση την πλούσια (από το 1987) εμπειρία της Data Communication και διασφαλίζει την ταχύτατη καταχώρηση των παραστατικών. Επιπρόσθετα η Data Communication έχει ενσωματώσει στην εφαρμογή λειτουργίες επαναλαμβανόμενης καταχώρησης καθώς και σύνδεσης λογαριασμού με συγκεκριμένους πελάτες ή προμηθευτές και συγκεκριμένα παραστατικά. Η εφαρμογή προσφέρει επίσης τη δυνατότητα ταχυ-καταχώρησης καθώς επίσης και καταχώρησης συγκεντρωτικών κινήσεων ώστε ο χρήστης να μπορεί να ενημερώνει τις εγγραφές συγκεντρωτικά. Το μόνο που έχει να κάνει ο λογιστής, αφού επιλέξει το λογαριασμό τον οποίο θέλει να ενημερώσει, είναι να πληκτρολογήσει το ποσό της καθαρής ή μικτής αξίας και όλα τα υπόλοιπα θα ενημερωθούν αυτόματα.

### **23. Μπορεί το πρόγραμμα να υπολογίσει και εκτυπώσει σε έντυπα φορολογικών δηλώσεων παρελθόντων ετών (χρήσεων);**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα μπορεί να παρακολουθεί απεριόριστο αριθμό χρήσεων ανά εταιρία. Η εφαρμογή έχει επίσης τη δυνατότητα τήρησης της ιστορικότητας των εντύπων. Δηλαδή ο χρήστης μπορεί να υπολογίσει και εκτυπώσει έντυπα παρελθουσών χρήσεων, με βάση τις ισχύουσες διατάξεις κατά το έτος εργασίας που ενδιαφέρει τον χρήστη.

### **24. Μπορεί ο χρήστης να αποφύγει τη διαδικασία να “στήσει” τη δομή του βιβλίου Εσόδων – Εξόδων στο πρόγραμμα για κάθε πελάτη του λογιστικού του γραφείου;**

**ναι!** Στο Academia Financials οι στήλες του βιβλίου Εσόδων Εξόδων δημιουργούνται αυτόματα, με ταυτόχρονη ενημέρωση του χρήστη, κατά την καταχώρηση του παραστατικού. Ο χρήστης δεν ασχολείται καθόλου με το “στήσιμο” του βιβλίου.

### **25. Μπορεί να ξεκινήσει άμεσα ο λογιστής τη χρήση του προγράμματος;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα διαθέτει ενσωματωμένο έτοιμο λογιστικό σχέδιο το οποίο μπορεί να χρησιμοποιήσει ο χρήστης. Το λογιστικό σχέδιο αυτό μπορεί να αναπτυχθεί ή τροποποιηθεί απεριόριστα σύμφωνα με τις επιθυμίες του λογιστή και τις ανάγκες του κάθε πελάτη του.

### **26. Είναι δυνατή η αυτόματη αρίθμηση των παραστατικών από το πρόγραμμα ;**

**ναι!** Η εφαρμογή δίνει τη δυνατότητα επιλογής παραστατικού από πίνακα, με αποτέλεσμα να μπορεί να υλοποιηθεί η αυτόματη αρίθμηση των παραστατικών, καθώς επίσης παρέχει τη δυνατότητα πλήθους άλλων λειτουργιών όπως για παράδειγμα εκτύπωση παραστατικών, μέγιστο ποσό ανά τύπο παραστατικού κα.

### **27. Έχει τη δυνατότητα το πρόγραμμα να υπολογίσει και εκτυπώσει τα έντυπα των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος και λοιπών εντύπων του Taxis;**

**ναι!** Οι Δηλώσεις Φορολογίας Εισοδήματος είναι υποσύστημα του Academia Financials Έσοδα - Έξοδα και υπολογίζουν και εκτυπώνουν αυτόματα όλες τις δηλώσεις: Έντυπα Taxis σειρά Α, Β, Μ, Π, Ε (Ε1, Ε2, Ε3, Ε5, Ε9), Βεβαίωση Παρακρατηθέντος Φόρου, Συγκεντρωτική κατάσταση τιμολογίων κλπ. Η εκτύπωση μπορεί να γίνει αυτόματα για όλες τις επιχειρήσεις που παρακολουθεί το λογιστικό γραφείο. Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα μπορεί να εκτυπώνει τις δηλώσεις στα έντυπα του Υπουργείου, σε συνεχή μηχανογραφικά έντυπα αλλά και σε ακριβή έγχρωμα αντίγραφα των εντύπων του Υπουργείου που το ίδιο δημιουργεί. Λόγω της δυνατότητας τήρησης της ιστορικότητας των εντύπων το πρόγραμμα μπορεί να εκτυπώνει δηλώσεις παρελθουσών χρήσεων.

## **28. Διαθέτει το πρόγραμμα δυνατότητα ολοκληρωμένης διαχείρισης Intrastat;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα διαχειρίζεται ολοκληρωμένα τις δηλώσεις Intrastat. Στην εφαρμογή συμπεριλαμβάνεται ο πίνακας Συνδυασμένης Ονοματολογίας. Ο λογιστής δεν είναι αναγκαίο να γνωρίζει την επίσημη ονομασία του εμπορεύματος. Πληκτρολογώντας την περιγραφή του εμπορεύματος που αναζητεί, το πρόγραμμα του προτείνει προκειμένου εκείνος να επιλέξει τα σχετικά με την περιγραφή που πληκτρολόγησε εμπορεύματα. Η διαχείριση του Intrastat ολοκληρώνεται με τις εκτυπώσεις δηλώσεων Intrastat και Ανακεφαλαιωτικών Πινάκων που περιλαμβάνει η εφαρμογή.

## **29. Υπάρχουν στο πρόγραμμα Πίνακες ΜΣΚΚ και ΚΑΔ;**

**ναι!** Στο Academia Financials Έσοδα - Έξοδα έχουν ενσωματωθεί οι πίνακες Μοναδικών Συντελεστών Καθαρού Κέρδους (ΜΣΚΚ) καθώς και οι πίνακες Κωδικών Αριθμών Δραστηριότητας (ΚΑΔ). Πληκτρολογώντας την περιγραφή της πληροφορίας που ο χρήστης αναζητεί το πρόγραμμα του προτείνει τους σχετικούς ΚΑΔ και ΜΣΚΚ.

## **30. Υπάρχει η δυνατότητα σύνδεσης των λογαριασμών με επιβαρύνσεις;**

**ναι!** Στο Academia Financials Έσοδα - Έξοδα υπάρχει η δυνατότητα σύνδεσης λογαριασμού με απεριόριστο αριθμό φόρων και επιβαρύνσεων (πχ δημοτικός φόρος, φόρος παρεπιδημούντων κλπ) με ταυτόχρονη ενημέρωση του βιβλίου Εσόδων Εξόδων.

## **31. Μπορεί ο χρήστης να δημιουργήσει δικές του οικονομικές αναφορές (reports);**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα δίνει τη δυνατότητα στο λογιστή να σχεδιάσει ο ίδιος με απλό τρόπο τις δικές του αναφορές (πέραν αυτών που διαθέτει έτοιμες η εφαρμογή) χρησιμοποιώντας όλα τα αρχεία και πεδία του προγράμματος.

## **32. Διαθέτει το πρόγραμμα πλήρη διαχείριση Παγίων στοιχείων;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα διαθέτει την πλέον ολοκληρωμένη διαχείριση παγίων στοιχείων της αγοράς. Ενημερώνει αυτόματα τα πάγια με την αρχική καταχώρηση της λογιστικής εγγραφής, παρακολουθεί αποσβέσεις συνολικά ή κατά περίοδο και ανά κέντρο κόστους, παρακολουθεί 3 τρόπους απόσβεσης (σταθερή, φθίνουσα, εφ'απαξ), διαθέτει δυνατότητα διάσπασης και διακοπής λειτουργίας παγίων καθώς και καταγραφής 5 αναπροσαρμογών. Υπολογίζει αυτόματα αποσβέσεις, αποθεματικά και επιδοτήσεις δημιουργώντας αυτόματα τις αντίστοιχες εγγραφές στο βιβλίο Εσόδων Εξόδων, παρακολουθεί προσωρινά πάγια. Εκτυπώνει μητρώο παγίων, συγκεντρωτική κατάσταση παγίων, κατάσταση αποσβέσεων παγίων, κατάσταση προσθηκών παγίων.

## **33. Διαθέτει το πρόγραμμα διαχείριση Απογραφής Αποθήκης;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα διαχειρίζεται τη διαδικασία απογραφής αποθήκης και διαθέτει σύστημα "ταχυκαταχώρησης" των στοιχείων καθώς και δυνατότητα μεταφοράς ειδών από εταιρία σε εταιρία. Παράγει εκτύπωση απογραφής, απλής ή θεωρημένης, με πολλαπλούς τρόπους ταξινόμησης. Έχει δυνατότητα προ-αποτίμησης της απογραφής, ολικά ή ανά κατηγορία ειδών, χωρίς να απαιτείται αναλυτική εκτύπωση των ειδών, για διευκόλυνση του χρήστη

## **34. Διαθέτει το πρόγραμμα πλήρη διαχείριση Αξιογράφων;**

**ναι!** Το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα διαθέτει ολοκληρωμένη διαχείριση αξιογράφων που καλύπτει: αυτόματη ενημέρωση αξιογράφου με την αρχική καταχώρηση της λογιστικής εγγραφής, δυνατότητα διαχείρισης απεριόριστου αριθμού ειδών αξιογράφων και κωδικών κίνησης με ταυτόχρονη ενημέρωση ημερολογίων, ισοζυγίων κλπ. Τηρεί αναλυτικό αρχείο κινήσεων για κάθε αξιογράφο. Εκτυπώνει: αναλυτική κατάσταση αξιογράφων, κατάσταση καθυστερημένων αξιογράφων.

## **35. Διαθέτει το πρόγραμμα διαχείριση Προϋπολογισμών;**

**ναι!** Για τα λογιστικά γραφεία που θέλουν να πρωτοτυπούν και να προσφέρουν αναβαθμισμένες υπηρεσίες στους πελάτες τους η Data Communication έχει ενσωματώσει στο Academia Financials Έσοδα - Έξοδα διαχείριση Προϋπολογισμών. Η εφαρμογή παρακολουθεί προϋπολογισμούς ανά μεμονωμένο λογαριασμό / συναλλασσόμενο ή ομάδα, έχει δυνατότητα ορισμού χρονικών περιόδων προϋπολογισμού και συνδέει αυτόματα με τον προϋπολογισμό λογαριασμούς και συναλλασσόμενους. Η δημιουργία προϋπολογισμών μπορεί να γίνει και με τα στοιχεία της προηγούμενης περιόδου ενώ αυτόματα ο χρήστης μπορεί να λάβει εκτυπώσεις με συγκριτικά στοιχεία προϋπολογισθέντων και επιτευχθέντων.

## **36. Μπορεί ο λογιστής να εκδώσει παραστατικά παροχής υπηρεσιών στους πελάτες του με το πρόγραμμα που χρησιμοποιεί;**

**ναι!** Με το Academia Financials Έσοδα - Έξοδα μπορεί το λογιστικό γραφείο να εκδώσει αποδείξεις και τιμολόγια παροχής υπηρεσιών στους πελάτες του καθώς επίσης να εκδώσει δηλώσεις παρακρατηθέντος φόρου.

### **37. Μπορεί ο χρήστης να χρησιμοποιεί την εφαρμογή όποτε θελήσει, χωρίς περιορισμούς;**

**ναι!** Ο χρήστης προγραμμάτων της Data Communication μπορεί να λειτουργεί την εφαρμογή 24 ώρες το 24ωρο και 365 μέρες το χρόνο χωρίς περιορισμούς που συχνά θέτει η ανάγκη λήψης κωδικού λειτουργίας σε μη εργάσιμες ώρες. Με επίσκεψη οποιαδήποτε στιγμή στο site Data Communication ο χρήστης μπορεί να λάβει αυτόματα νέο κωδικό λειτουργίας.

## **Αξιοπιστία Υποστήριξης**

### **38. Εξασφαλίζει ο κατασκευαστής του προγράμματος τη διαχρονική υποστήριξη της εφαρμογής και την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών υποστήριξης;**

**ναι!** Η Data Communication διακρίνεται από το 1987 για την άμεση ανταπόκριση με δημιουργία νέων εκδόσεων στις απαιτήσεις που δημιουργούν οι μεταβολές της νομοθεσίας καθώς και όσον αφορά τη συνεχή αναβάθμιση των εφαρμογών της σύμφωνα με τις προτάσεις των πελατών της. Η τεχνική υποστήριξη παρέχεται στους πελάτες από εξειδικευμένα στελέχη που είναι λογιστές και τεχνικοί πληροφοριακών συστημάτων. Η Data Communication είναι η μόνη εταιρία λογισμικού που προσφέρει τεχνική υποστήριξη και τις Κυριακές κατά την περίοδο φόρτου εργασίας των λογιστικών γραφείων.

### **39. Διαθέτει ο κατασκευαστής του λογισμικού πιστοποίηση τεχνολογίας για τις εφαρμογές λογισμικού που αναπτύσσει;**

**ναι!** Η Data Communication έχει πιστοποιηθεί από τη Microsoft ως Gold Certified Partner, διάκριση που έχει χορηγηθεί σε περιορισμένο αριθμό εταιρειών πληροφορικής σε όλο τον κόσμο που πληρούν τα αυστηρά κριτήρια που έχουν θεσπισθεί. Η πιστοποίηση αφορά το υψηλό επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών, την τεχνολογία και την ικανότητα ανάπτυξης εφαρμογών βασισμένων σε τεχνολογίες της Microsoft καθώς και την σε βάθος γνώση και δυνατότητα προώθησης και υποστήριξης των προϊόντων της Microsoft. Η Data Communication έχει επίσης λάβει πιστοποίηση ποιότητας κατά ISO 9001:2000 όσον αφορά το σχεδιασμό, ανάπτυξη, διάθεση, συντήρηση και υποστήριξη προϊόντων λογισμικού.

### **40. Μπορώ να βασιστώ μακροπρόθεσμα στον κατασκευαστή του λογισμικού που χρησιμοποιώ ή προτίθεμαι να χρησιμοποιήσω;**

**ναι!** Η Data Communication χαρακτηρίζεται από σταθερά ανοδική πορεία από το ξεκίνημά της το 1987. Σταθερή στις επιδιώξεις της, πιστή στην εξυπηρέτηση των πελατών της, με απόλυτη γνώση της νέας τεχνολογίας, με συνεχή αναβάθμιση των προϊόντων της, πιστοποιημένη ως Golden Partner της Microsoft, με ιδιαίτερα θετικά οικονομικά αποτελέσματα και, πάνω από όλα, με σεβασμό στον λογιστή! Η πολυετής συνέπειά της στην αγορά αποτελεί την καλύτερη εγγύηση για το μέλλον και προσφέρει απόλυτη σιγουριά στον πελάτη-λογιστή.

*Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Academia Έσοδα-Έξοδα και παρουσίαση στο χώρο σας επικοινωνήστε με τη Data Communication στο τηλέφωνο: 801 1000 801.*

ΑΘΗΝΑ: Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ & ΖΑΪΜΗ 2, 151 27 ΜΕΛΙΣΣΙΑ, FAX: 210 8040408  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 17ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 85, 543 52, ΠΥΛΑΙΑ, FAX: 2310 309895  
ΠΑΤΡΑ: ΠΛΑΤΕΙΑ Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 28, 262 21, FAX: 2610 622108

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 801 1000 801, e-mail: info@datacomm.gr, http://www.datacomm.gr



**The Intelligent Software House**